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V NAŠI DEŽAVI. 

Proračun sprejet. Kljub atentatu v nar. 
skupščini je parlament nadaljeval obrav
navanje proračuna s presenetljivo naglico. 
Po hitrem sprejetju proračuna za vojsko 
in mornarico so se pretresali proračuni 
gradbenega, prometnega in poštnega mi
nistrstva. V pondeljek dne 9. marca je bi
la proračunska razprava za kmetijsko mi
nistrstvo, trgovinsko ministrstvo, ministr
stvo za socijalno politiko, za ministrstvo 
za šume in rude ter za ministrstvo za tele
sno vzgojo. V torek se je pretresal prora
čunski predlog državnih dohodkov. Vsi 
proračunski predlogi so bih soglasno z 
vzklikom odobreni. V sredo dne 11. marca 
se je vršilo obravnavanje finančnega zako
na, ki ga je skupščina sprejela. Nato je 
skupščina prešla k glasovanju o celotnem 
državnem proračunu za leto 1936—1937. 
Glasovalo je 186 poslancev in sicer 185 za 
proračun, 1 sam glas pa je bil proti. Pri
hodnja seja bo sklicana pismeno. 

Senat se je sestal 13. marca, da čirn
preje konča razprave o od narodne skup
ščine sprejetem proračunu. Pri otvoritvi 
eo bili navzoči skoro vsi senatorji in vla
da z dr. Stojadinovičem na čelu. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Avstrijski kancelar in zunanji minister 

v Budimpešti. Avstrijski zvezni kancelar 
dr. Schuschnigg in zunanji minister Ber
gerWaldenegg sta obiskala koncem mi
nulega tedna Budimpešto. Obisk je veljal 
manifestaciji najožjega sodelovanja Av
strije z Madžarsko. 

Številne aretacije narodnih socijalistov 
ali hitlerjevcev in komunistov v Avstriji. 
Hitlerizem je začel v Avstriji preveč dr
zno dvigati svojo glavo in radi tega je 
v zadnjem času aretiranih mnogo hitler
jevcev v Celovcu in Beljaku. Zaprtih je 
na Koroškem precej profesorjev in uči
teljev, ker je tamkaj šolstvo v rokah na
rodnih socijalistov. Istočasno kakor so 
odkrili na Koroškem gnezda narodnega 
socijalizma, je prišlo na Dunaju do are
tacij komunistov. V dunajskih zaporih 

je 2400 oseb. Omrežje komunističnega 
delovanja je razpredeno po ceh državi. 

Na Grškem so vendar le dobili vlado. 
Po enomesečni vladni krizi je uspelo do
sedanjemu ministrskemu predsedniku 
Demerdzisu, da je sestavil nevtralno vla
do. V novi vladi so zastopane vse parla
mentarne stranke razven Tsaldarisove 
ljudske stranke ter komunistov. Opozi
cija bo štela vsega skupaj 84 poslancev 
m bo razpolagala vlada z absolutno ve
čino. 
^Zopetno divjanje komunistov v Španiji. 

Španska vlada je proglasila ponovno ob
sedno stanje po mestih, kjer je prišlo do 
težkih izgredov, ki so jih izzvali levičarji. 
Komunisti so izvedli celo vrsto ropov. Za
žgali so neko gledališče, nekaj kavarn, ne
ko letalo in neko tovarno. Prav tako so 
komunisti izropali več zasebnih stanovanj. 
Opustošili so prostore mnogih katoliških 
listov. Oropali so tudi svetovno znamenite 
katedrale v Sevilji in v Toledu, ki so jih 
poskusili tudi zažgati. Ves svet se zgraža 
nad divjanjem rdečih plačancev Moskve v 
Španiji. 

Na Angleškem so dobili obrambnega 
ministra. Za ministra državne obrambe je 
imenovan sir Tomai. Iskeep. Novi mini
ster bo imel nalogo, da bo skrbel za so
delovanje med ministrstvi za vojsko, le
talstvo in mornarico. 

Priprave za predsedniške volitve v Zdru
ženih državah Severne Amerike so se že 
začele. Obe veliki državni stranki:demo
kratska in republikanska, sta že začeli s 
kongresi. Demokrati bodo kandidirali se
danjega predsednika Roosevelta, republi
kanci pa polkovnika Knoxa. 

Vojna v vzhodni Afriki in ponovna ita
lijanska mobilizacija. Italijanska ofenziva 
na severu se je razširila na celo fronto. 
Abesinci se nikjer ne upirajo. Na levem 
krilu fronte je prodrl prvi italijanski ar
mijski zbor do jezera Ašangi. Italijani na
predujejo po 40 km dolgi dolini in raču
najo, da bo prišlo do abesinskega odpora 
na višinah krog Korama. Na severno 
fronto je dospel abesinski cesar, kar je 
povzdignila obrambno zavest Abesincev. 
— Mussolini je poklical pod orožie letnik 
1915, kar bo dalo armadi 260.000 mož. 
Tega vojaštva ne bo Italija porabila v 
Abesiniji, ampak bo stala z njim v fran
coskonemškem sporu Franciji ob strani. 


